

## Достойный труд каждого – гарантия благополучия семьи и развития страны

1 мая в России, как и во многих странах отмечается праздник весны и труда. Этот день посвящен чествованию достижений и вкладу рабочих и трудящихся во всех сферах общества. Он также напоминает о важности труда в нашей жизни и общества в целом. Благодаря труду создается все то, чем мы пользуемся каждый день, от пищи, которую мы едим, до технологий, которые мы используем.

Кроме того, этот праздник – дань уважения тем, кто трудится в сложных условиях, напоминание о необходимости защищать права трудящихся и бороться за достойную жизнь для всех.

Представители Первичной профсоюзной организации Управления Росреестра по Тюменской области вместе со своими родными, близкими и друзьями в Праздник Весны и Труда посетили торжественную программу «Человек труда», которая прошла 1 мая в ДК «Нефтяник» им. В.И. Муравленко, и началась с песни «Тюменская область» в живом исполнении местных музыкантов.

Участников события поздравил в своем видеообращении глава региона Александр Викторович Моор. Он обратился к представителям трудовых коллективов и династий, участникам профсоюзного движения.

*«Люди, которые делают любое дело с душой, обладают огромной созидательной силой. Биографии многих жителей нашего региона и их отношение к выбранному делу доказывают это. Именно из результатов труда и таланта каждого складывается благополучие нашего общества, малой Родины и страны в целом»,* – обратился к присутствующим губернатор.

В начале этого года, объявленного президентом Годом семьи, Александр Викторович Моор поддержал инициативу о становлении достоянием общественности уникальных историй семейных трудовых династий. Они охватывают сразу несколько поколений тюменцев.

1 мая исторически отмечается день солидарности трудящихся, и сегодня, по словам главы региона, чувствуется эта сплоченность. Люди по зову сердца приходят на помощь тем, кому она нужна. В настоящее время регион переживает небывалый по масштабу паводок, и в условиях этого испытания стихией тюменцы все как один работают не покладая рук. Труженики села, строители и дорожники, спасатели и врачи, студенты и школьники, курсанты и сотрудники правоохранительных органов, добровольцы, люди совершенно разных профессий самоотверженно борются с паводком.

Александр Викторович особо отметил и вклад предприятий региона в общенародную поддержку бойцов, которые участвуют в специальной военной операции. Трудовые коллективы помогают в сборе и отправке гуманитарных грузов для жителей прифронтовых районов.

*«Искренне благодарю всех за эту работу. В очередной раз мы доказали, что Тюменская область – земля больших людей. Уважаемые друзья, я уверен, что сообща мы справимся с любыми трудностями и приложим все усилия, чтобы в нашем регионе было комфортно жить, работать и растить детей. Желаю всем Вам здоровья и энергии,*

*уверенности в своих силах на пути к поставленным целям, новых добрых дел и свершений на благо Тюменской области и России».*

В рамках торжественного события состоялось награждение трудящихся тюменцев благодарственными письмами за значительный вклад в развитие социального партнерства и знаком отличия за самоотверженную трудовую деятельность, являющуюся примером выполнения профессионального долга и верности избранной профессии. Награды главы региона вручала вице-губернатор Ольга Александровна Кузнецовских.

Поздравили присутствующих и участвующих мероприятия с праздником: первый заместитель председателя Тюменской областной Думы Андрей Викторович Артюхов, глава областной столицы Руслан Николаевич Кухарук, председатель Тюменской городской Думы Светлана Владимировна Иванова, депутат Тюменской областной Думы, координатор федерального партийного проекта «Выбирать свое в Тюменской области» Владимир Ильич Ульянов, председатель Областного совета профсоюзов Тюменской области Михаил Николаевич Кивацкий.

На мероприятии присутствовали 18 трудовых династий. Для них прозвучала песня «Слава труду». Перед участниками праздничного события выступали музыкальные ансамбли, детские танцевальные коллективы города, цирковая студия и др. Незабываемые впечатления оставил музыкальный номер, сопровождавшийся выступлением парящей над сценой парой, которая исполняла сложные акробатические номера.

В фойе Дворца Культуры расположилась выставка картин тюменских художников, организованная Областным советом профсоюзов Тюменской области. Творческие работы ещё раз привлекли внимание посетителей к простому человеку-труженику, подчеркнули глубокое уважение к созидательному труду, гармонии с окружающим миром, осознание важности промышленных профессий, высококвалифицированных рабочих кадров, воспели человека труда, создали общность, которая существует между всеми тружениками, показали единство и потенциал нашей области: её богатство людьми, землями, ресурсами - всего необходимого для развития и большого будущего.

Также все желающие приняли участие в тематическом тесте, размещённом по ссылке: <https://forms.yandex.ru/cloud/6627c1d8e010db471bd04d59/>

[#ПрофсоюзУправленияРосреестра72](#) [#ПраздникВесныИТруда](#) [#ЕР](#) [#ПрофсоюзРР72](#)  
[#БольшиеСердцаРосреестра](#) [#БольшиеСердцаРосреестра72](#)



































